Pregunia 11

fomes Son métodos que disminuyen los impulsos dolorosos:

Puntia 100 scbie
100 .
v  Seleccione una:
a Mo permitir camblos posturales.
b Mavimlentos arftmicos
€. Movimiemtas rigidos de pelvis
® o Tadas Ias opeiones son incomectas. v
La respuesta correcta es: Todas las opciones son
incorrectas.
" Enrelacién con la higiene de las mamas, es verdadero:
Purvtias 1,00 sobre
ru.  Seleccione una:
praquma
® a Las mamas se deben |avar sdlo con agua, sin jabdn v
b Es necesario realizar ¢l aseo de ellas, antes de amarmantar
€. Es recomendable el uso de cremas y leciones, ya que las glandulas de Montgomery no producen |a lubricacidn necesarla
d. Tedas son correctas
La respuesta correcta es: Las mamas se deben lavar
s6lo con agua, sin jabon
e " La basculacion o giro pélvico:
Puntia 1,00 schee
100 )
v Seleccione una:
&, Ayuda a reforzar los misculos sbdominales
b. Ayuda a fortalecer ¢l diafragma uragenital
L Ayuda a prevenir ¥ reducir la tension de- |a espalda al reforzar los misculos abdominales J
d Ninguna es comecta
La respuesta correcta es: Ayuda a prevenir y reducir la
tension de la espalda al reforzar los musculos
abdominales
Pregunts 14

aese Respecto a la técnica de amamantamiento, es falso:

Pumtia 1.00 scbre
Ll

¥ e Seleccione una:

prequma
a. La madre debe saber que para amamantar debe colocarse comodamente
b. El nifio debe recostarse en decubito lateral sobre uno de los antebrazos de la madre, que debe ser opuesic a la mama en que serd
amamantado
c. 5e debe llevar &l pecho ol nifio
. d.B y c son incomectas (
La respuesta correcta es: B y ¢ son incorrectas
" Enrelacion a la frecuencia del amamantamiento, es
w7 cierto:
"
Seleccione una:
* o, Egld determinada por el mifo v
b. Habrtuaimente 1 fracusncia es menor entre los primeros 2 y 7 dias
c. Se recomiendan intervalos mayores de tres horas
d. Todas son comectas
La respuesta correcta es: Esta determinada por el nifio
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